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To: (10)(2e) E I @ ivm.nl]
From: (1 (10)(2e)

Sent: Thur 8/6/2020 11:40:43 AM

Subject: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Received: Thur 8/6/2020 11:40:44 AM

Ben het met je eens, ben je overigens nu telefonisch bereikbaar? Groet,

= T oz YRS
Verzonden: donderdag 6 augustus 2020 13:34
Aan: Sl e ivm.ni>

Onderwerp: FW: Vraag over COVID19 richtlijn

Hallo [El0leD)

Aan mij heb je een slechte op dit punt. Ik ben zelf van mening dat fysiotherapeuten echt in de categorie
zorgverlener zou moeten vallen. Ik vind het vreemd dat ze tot de contactberoepen worden gerekend, dat doet
afbreuk aan hun deskundigheid!

Dat VWS dit zo gecategoriseerd heeft, laat ik graag aan hen. 1k weet ook dat er binnen de LCI verschillend over
gedacht wordt. Maar ga mij niet vragen om de overwegingen van het RIVM uit te leggen, dat gaat mij echt niet
lukken.

Om deze impasse te doorbreken, zou je kunnen aangeven dat wij de indeling van VWS volgen? Is dat iets?

From: (0 (IR
Sent: maandag 3 augustus 2020 15:02
To: Zorgvraag-covid < (10)(2e) @rivm.nl>
@ (oee) B (ope)  [EYVEENE
Subject: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Geachte heer ,

Dank voor uw suggestie. Inderdaad heb ik hierover contact opgenomen met VWS. Mijn vraag betreft echter wat de overwegingen
en afwegingen van RIVM hierover zijn.

Alvast bedankt voor uw reactie.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

(10)(2e)

Koninklijk Nederlands Genootschap voor Fysiotherapie (KNGF)
Stadsring 159b | Postbus 248 | 3800 AE Amersfoort | [IIEESEN | IRBESM@knaf.nl | www kngf.nl | www defysiotherapeut.com |
privacy verklaring |
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Deel je praktijkdata
Ontdek jouw dashboard

Krijg inzicht in je praktijk

. Samen maken we ons vak sterker
Check het op sterkdoordata.nl

Disclaimer: De informatie in dit e-mailbericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Verstrekking en gebruik door anderen is niet toegestaan. Als dit bericht u

onbedoeld heeft bereikt, verzoeken wij u dit bericht te vernietigen. Door de elektronische verzending van het bericht kunnen er geen rechten worden ontleend aan de
informatie.

Van: Zorgvraag-covid m>

Verzonden: vrijdag 31 juli 2020 13:37
Aan: (10)(2e)
cC: (10)(2e) @rivm.nl>
Onderwerp: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Geachte mevrouwiEl)FS)

Mijn collegal (10)(2e) is met vakantie maar uw vraag m.b.t. de afwegingen in welke categorie paramedici
moeten worden ingedeeld, zal toch moeten worden gesteld aan het ministerie van VWS.

Met vriendelijke groet,
(1 (10)(2e)

(10)(2e)

National Centre for Hygiene and Safety (LCHV)
National Institute for Public Health and the Enviroment (RIVM)

(10)(2e) | m info@Ichv.nl | www.lchv.nl

Verzonden: donderdag 30 juli 2020 14:41

Aan: Zorgvraag-covid < (10)(2e) @rivm.nl>
CC: BCO-COVID19 <UyIcD) @rivm.nl>
Onderwerp: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Dank voor uw reactie. Ik heb de pagina gelezen. Onder ‘extra maatregelen’ wordt verwezen naar paramedisch zorgverleners. Ik kan
echter de overwegingen (‘afwegingen’) niet vinden waaruit blijkt dat paramedisch zorgverleners onder ‘contactberoepen’ zouden
vallen, in plaats van onder zorgverleners. Mogelijk zie ik iets over het hoofd.

Kunt u uw advies / afwegingen delen over in welke categorie paramedici, waaronder fysiotherapeuten, zouden moeten worden
ingedeeld?

Alvast bedankt voor uw reactie.
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Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
(10)(2e)

ko ninklijk Nederlands Genootschap voor Fysibtherapie (KNGF)
Stadsring 159b | Postbus 248 | 3800 AE Amersfoort | [IIEIEIIN | BERESE@knaf.nl | www.kngf.nl | www.defysiotherapeut.com |
rivacy verklaring |

Deel je praktijkdata

Ontdek jouw dashboard

Krijg inzicht in je praktijk

Samen maken we ons vak sterker

Check het op sterkdoordata.nl

Disclaimer: De informatie in dit e-mailbericht is uitsiuitend bestemd voor de geadresseerde(n). Verstrekking en gebruik door anderen is niet toegestaan. Als dit bericht u
onbedoeld heeft bereikt, verzoeken wij u dit bericht te vernietigen. Door de elektronische verzending van het bericht kunnen er geen rechten worden ontleend aan de
informatie.

Van: Zorgvraag-covid M>
Verzonden: donderdag 30 juli 2020 13:49

Aan: IRNEDIED) SMEDIEDN @ kngf.nl>; Zorgvraag-covid <M>
CC: BCO-COVID19 <SUCOM @ rivm.nl>

Onderwerp: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Geachte (10)(2e) ,

De laatste versie van het afwegingskader kunt u hier vinden, met dan de aanvulling over contactberoepen:
https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/adviezen-werk-vrije-tijd/generiek-kader-coronamaatregelen

Met betrekking tot uw vragen over of fysiotherapeuten wel of niet tot een zorg- of contactberoep horen kan ik u helaas niet verder
helpen. Hiervaor verwijs ik u opnieuw naar het ministerie van VWS.

Met vriendelijke groet,

Landelijke Coordinatie Infectieziektebestrijding (LCI)

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

A.van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven

Postbus 1 | 3720 BA | Bilthoven

T (10)(2e)



(10)(2e)
(10)(2e)
(10)(2¢)

van: e knst.nl>
Verzonden: woensdag 29 juli 2020 10:03
Aan: Zorgvraag-covid < (10)(2e) @rivm.nl>
CC: BCO-COVID19 JNYIeb) @rivm.nl>
Onderwerp: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Geachte mevrouwm

Dank voor uw reactie en telefonische toelichting. Zoals aangegeven, hebben wij veel moeite met de uitleg van RIVM en VWS dat
fysiotherapeuten en andere paramedici geen zorgverleners zouden zijn, maar ‘contactberoepen’. Juist omdat fysiotherapeuten en
andere paramedici noodzakelijke, verzekerde zorg leveren, is het niet proportioneel als een fysiotherapeut of paramedicus zonder
klachten twee weken niet mag werken als hij/zij in contact is geweest met een positief geteste persoon of patiént. Paramedici
leveren bovendien noodzakelijke herstelzorg aan COVID19 patiénten, voor fysiotherapeuten zijn dat tot 50 behandelingen
fysiotherapie.

In de Kamerbrief van VWS wordt verwezen naar een afwegingskader. Kunt u het afwegingskader wellicht delen waarin dit nader
staat beschreven?

Alvast bedankt voor uw reactie,

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
(10)(2e)

Koninklijk Nederlands Genootschap voor Fysiotherapie (KNGF)
Stadsring 159b | Postbus 248 | 3800 AE Amersfoort | [ EEIESIN | IRESE@knafnl | www knaf.nl | www defysiotherapeut.com |
rivacy verklaring |

Deel je praktijkdata

Ontdek jouw dashboard

Krijg inzicht in je praktijk

Samen maken we ons vak sterker

Check het op sterkdoordata.nl

Disclaimer: De informatie in dit e-mailbericht Is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Verstrekking en gebruik door anderen Is niet toegestaan. Als dit bericht u
onbedoeld heeft bereikt, verzoeken wij u dit bericht te vernietigen. Door de elekironische verzending van het bericht kunnen er geen rechten worden ontleend aan de
informatie
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Van: Zorgvraag-covid rivm.nl>
Verzonden: vrijdag 24 juli 2020 09:20

Aan: (10)(2e) <D @ kngf.nl>
CC: BCO-COVID19 ¢ (10)(2e) @rivm.nl>

Onderwerp: RE: Vraag over COVID19 richtlijn

Geachte (10)(2e) i

Inderdaad is het zo dat zorgmedewerkers die contact zijn van een positieve COVID-19 patiént in sommige gevallen
door mogen werken in overleg met GGD en bedrijfsarts. Voor het beroep van fysiotherapeut geldt niet dat zij
zorgmedewerker zijn. Deze beroepsgroep valt onder de contactberoepen (zie ook de kamerbrief van het Ministerie
van VWS< blz. 7 voetnoot 4).

Dit betekent dus dat voor een fysiotherapeut in geval van quarantaine geen uitzonderingen kunnen worden
gemaakt.

Met vriendelijke groet,

Landelijke Coordinatie Infectieziektebestrijding (LCI)
(10)(2e)

Dienst Vaccinvoorziening en Preventieprogramma’s (RIVM-DVP)
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

A.van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | (10)(2e)
Postbus 1 | 3720 BA | Bilthoven

(10)(2e)
(10)(2e)

(10)(2e)
(10)(2e)

Werctzger: JECETENN

Verzonden: woensdag 22 juli 2020 17:19
Aan: LCI ﬂm@rivm.nb
Onderwerp: Vraag over COVID19 richtlijn

Geachte heer/mevrouw,

Mag ik u mijn vraag voorleggen over de COVID19 richtlijn. Vanmiddag sprak ik mevrouw (10)(2e) telefonisch over mijn
specifieke vraag. Zij gaf aan dat ik het beste mijn vraag kon mailen.

Mijn vraag is als volgt:
Een zorgmedewerker buiten het ziekenhuis is een nauw contact van een positief geteste persoon (bv een behandelde patiént),
maar de zorgmedewerker heeft geen klachten. Mag deze zorgmedewerker dan doorwerken (onder voorwaarden)?

De richtlijn zegt hierover:

Zorgmedewerker (zonder klachten) met positief getest nauw contact:

Als een zorgmedewerker nauw contact (maar geen huisgenoot) is van iemand die positief getest is voor COVID-19, mag
de zorgmedewerker werken. De zorgmedewerker draagt, tot 14 dagen na het laatste contact, tijdens het werk een
chirurgisch mondneusmasker type Il en handschoenen. Deze zorgmedewerker krijgt heldere instructies over het
vroegtijdig signaleren van gezondheidsklachten en wordt bij voorkeur niet ingezet voor zorg van de meest kwetsbaren
binnen de instelling.
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En zo ja, zijn fysiotherapeuten zorgmedewerkers zoals vermeld in de richtlijn? En zijn paramedici zorgmedewerkers zoals vermeld
in de richtlijn?

Alvast bedankt voor uw reactie.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

Koninklijk Nederlands Genootschap voor Fysiotherapie (KNGF)

Stadsring 159b | Postbus 248 | 3800 AE Amersfoort | DI | ERESN@knafnl | www knaf.nl | www defysiotherapeut.com |
privacy verklaring |

Deel je praktijkdata
Ontdek jouw dashboard
Krijg inzicht in je praktijk

Samen maken we ons vak sterker

Check het op sterkdoordata.nl

Disclaimer: De informatie in dit e-mailbericht is uitsiuitend bestemd vocr de g ). Verstrekking en gebruik door anderen is niet toegestaan. Als dit bericht u
onbedoeld heeft bereikt, verzosken wij u dit bericht te vernietigen. Door de elektronische verzending van het bericht kunnen er geen rechten worden ontleend aan de
informatie.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ock, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustzinability

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivim.nl/en Committed to health and sustainability

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besternd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ock, die
verband houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability



